

125. szám • 2013. október

www.kisoroszi.hu

KISROSZI



hírmondó

KISROSZI KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

Molnár Csaba: Hajó V.

Képviselő Testületi döntések

Bursa pályázat

Művelődésszervezőt keresünk

Beszámoló a Szüreti mulatságról

Holland–magyar református kapcsolatok

Szüreti bálók régen

Nyugdíjas Klub hírei



HAJÓ V.

Fontos testületi ülés volt szeptember 10-én, döntött a képviselő-testület többek között a kisajátítási eljárások megindításáról is.



A kis-Duna-parti sétány kialakítása a szakemberek megállapítása alapján egyszerűbbnek tűnik, hiszen itt korábban már történtek felmérések, illetve előzetes tárgyalások.

A másik kérdés a Cseres tó ügye bonyolultabb, ezért előzetes véleményt kérek a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség, illetve a Pest Megyei Kormányhivatal illetékes osztályától is. Főépítész asszony és a kérdés rendezésébe bevont szakjogász véleménye alapján kivitelezhetőnek tűnik a terület tulajdonviszonyainak megváltoztatása. Az eljárás lényege: minél nagyobb tulajdonnal rendelkezzen az Önkormányzat az érintett területen.

Megjegyzem, nagy körültekintést igényel az ügy kezelése, hiszen különböző tulajdonviszonyok vannak a területen. Továbbra is úgy érzem – bár nagy fába vágtuk a fejszénket – Kisoroszi továbbfejlődése szempontjából stratégiai fontosságú kérdés egy kulturált fürdőhely és horgászto kialakítása, illetve működtetése. A terület rendezése több – eddig megoldatlan kérdésben is – segítséget nyújthat, például a Tó utca, illetve a 049 hrsz.-ú önkormányzati út (közút) kérdésében is. Emlékeztetem Önöket, ez az az út ami, a golfpálya területén halad keresztül és a falu felé eső végének a Homokaljva úttal kellene találkoznia. Ezzel az ügygel korábban már foglalkozott a képviselő testület. Az út megnyitására ismételt kérés érkezett a lakosság részéről. Mivel, mint említettem ez érinti

a golfpálya területét is, valószínű bonyolultabb eljárás elé nézünk.

A Képviselő testület döntött a 2013. évi rekordméretű árvíz idején védett gátvonal véglegesítéséről, illetve a katasztrófavédelem felé történő lejegyzéséről. Fontos kiemelni: az árvíz idején, illetve utána a golfpályán történt földmű építése nem tartozik az önkormányzati védővonalba. Tájékoztatom a lakosságot, hogy az említett építmény tekintetében a Közép-Duna-völgyi Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelőség vizsgálatot folytat, mely érinti a golfpálya működési engedélyével kapcsolatos kérdéseket is. Az önkormányzat a golfpálya működésében továbbra sem kíván részt venni. Mivel a településre vonatkozó fontos kérdéssről van szó, amely sok embert érint, fokozott figyelemmel követjük az eseményeket és az ügy alakulásáról megfelelő formában tájékoztatni fogom Önöket.

A korábban már kijelölt lovas út egy problémás szakaszán a Fővárosi Vízművek illetékes vezetőivel terepbejárást tartottunk szeptember 18-án. A helyszíni szemle eredménye pozitív, a megegyezés szerintem rövid időn belül megtörténik.

Az idén is nagyon jól sikerült a szüreti multság. Tisztelettel köszönöm mindenkinek, aki részt vett a lebonyolításában. Köszönöm Magyar Csilla alpolgármester asszonynak, Kovács Sándor, valamint Benedek Károly képviselő uraknak, hogy aktívan részt vettek az eseményen. Végül, de nem utolsó sorban természetesen a szervezőnek, Rokob Orsolyának és csapatának tartozunk a legnagyobb köszönettel.

A S.O.S.K.A (Művelődési ház) tekintetében kiírásra került a közművelődés szervező-könyvtáros pályázat, ezt megtalálhatják

mostani lapszámunkban is. Kérem, akinek az ismerősei között az állás betöltésére alkalmas személy van, jelentkezzen. Fontosnak tartom, hogy megfelelő szakember kerüljön erre a posztra. Szerintem ez egy alkalmas pillanat a művelődési tevékenységek megújítására, új ház, új vezető, új gondolatok. Bizalommal tekintek a jövő felé.

Az óvodában átmeneti személyi problémával küzdünk, hiszen Czikora Rita nem szerezte meg határidőre a diplomáját, így nem tudtam kinevezni óvónőnek. Ezt személyesen is nagyon sajnálom, hiszen csak a nyelvvizsgálója hiányzott az érvényes oklevélhez. Így most Benkovics Lászlóné – Erzsébet néni helyettesíti, de kiírtuk az óvónői pályázatot. Remélem, lesz jelentkező és minél előbb be tudjuk tölteni ezt a fontos állást is.

Szily Boldizsár mérnök úr becsapódása alapján szerencsére jól halad az Ó-falu Pályázat. Egy pályázó van, aki visszalépett – ilyen előfordult már korábban is – a többiek a vállalt határidőre reméljük, elkészülnek a munkálatokkal.

A Magyar Államkincstár minden tekintetben rendben találta az árvízi elszámolásunkat, így intézkedett az összeg kifizetéséről. Még egyszer köszönöm mindenkinek, aki részt vett az elszámolás elkészítésében. Higgyék el – nem ez az első árvíz és árvízi elszámolás, melyen túl vagyunk – sokszor mégis úgy érzem, a pénzügyi adminisztráció nehezebb és több energiát vesz igénybe, mint maga a fáradtságos védekezés.

Rác Gábor úr kéréssel fordult hozzánk a női torna és egyéb sportfoglalkozások tekintetében az iskola területén. Örömmel mondhatom, hogy sikerült megállapodni a KLIK-vel, így minden további nélkül mehet tovább ez a sikeres és fontos program.

Mint az előző lapszámomban jeleztem jelentős összegű támoga-

tásokat kaptunk árvízvédelmi célokra. Az esetleges gátépítésekről folyamatosan tárgyalok a Fővárosi Vízművek vezérigazgatóságával, és bízom benne, hogy a Vízművekkel együtt, az ő anyagi hozzájárulásukkal kiegészítve tudjuk majd megerősíteni védőműveinket.

Október 23-i ünnepségünket délelőtt 11 órakor tartjuk, és továbbra is bízom abban, hogy ez egyben a S.O.S.K.A épületének az átadása is lesz.

A Kisoroszi Fejlődéséért Közalapítvány kuratóriumi elnöke a képviselő testületi ülésen lemondott tisztségéről, illetve előtte a titkára is bejelentette, hogy nem kívánja tovább folytatni a munkát. A képviselő testület döntött az új kuratórium felállításáról, a személyek kiválasztása, illetve véglegesítése a következő testületi ülésen várható. Tisztelettel köszönöm minden kuratóriumi tagnak az alapítványban korábban végzett munkáját. A továbbiakban minden jót, erőt, és egészséget kívánok nekik.

Tájékoztatom a lakosságot, hogy 2014. január 1-vel új földtörvény lép életbe, érdemes a földtulajdonosoknak tanulmányozni, hiszen jelentősen megváltozik a földek adás-vételének rendje, szűkül a vásárlói kör, a termőföld szabad piaci árának mozgása korlátozott lesz. A legfontosabb változás, hogy földet csak „földműves” vásárolhat. Változik a földek bérbeadásának rendje is.

Nemrégiben sajnálatos esemény történt településünkön: egy közösségellenes felirat került föl az önkormányzat falára, ezért büntető feljelentést tettem és a rendőrség nyomoz az ügyben. Úgy tudom, szűkül a gyanúsítottak köre.

Az utóbbi időben sok panasz érkezett különböző lopásokkal kapcsolatban. Kerékpárokat vit-

tek el, többen jelezték, hogy lelopták a termésüket: patisszont, paradicsomot, tököt, paprikát, stb. Ez elkésztő! Az emberek fáradtságos munkával termelik meg a szükségletük fedezésére szolgáló zöldséget, gyümölcsöt, aztán jön valaki, aki egyszer sem vágta bele a kapát abba a földbe, egyszer sem permetezte le a szőlőt, jön és lelopja. Biztos vagyok benne, hogy az elkövetői kört a falun belül kell keresni. Kérem, figyeljenek a szomszéd telkekre, ha valahol illetékteleneket látnak, úgy kérem, azonnal jelentsék. Ehhez kapcsolódóan azt javaslom, a legkisebb ügyben is tegyenek feljelentést, hiszen a rendőrségnek kötelessége kivizsgálni az eseteket! Lehet rögzíteni a lábnyomot, autókerék nyomot stb. Remélem, hogy közös odafigyeléssel, illetve a rendőrség fokozott ellenőrzésével – melyre nyomatékosan kértem őket – megelőzhetjük az ilyen felháborító lopások elterjedését. Ide kapcsolódik, hogy személyesen tárgyaltam a Szentendrei Rendőrkapitány úrral, aki ígéretet tett arra, hogy legkésőbb az év végéig az új körzeti megbízott elfoglalja helyét.

Október 6-án lesz Rózsafüzér Királynéjának ünnepe, amely egyben a katolikus templom búcsúja. Gyerekkoromban az egész család összegyűjt ilyenkor, finom ételek, italok voltak. Sosem fogom elfelejteni Nagymama citromos habos süteményét. Ebéd után a férfiak egy ideig halkabban beszélgetve, később hangosabban mulattak az időt, sőt még arra is emlékszem, hogy muzsikos cigány járt körbe-körbe a falu házaiba. Béke, barátság és jó hangulat volt. Ezt kívánom Önöknek! Érezzék magukat jól a falu ünnepén, a búcsún.

Kisoroszi, 2013. szeptember 26.

Tisztelettel:

*Molnár Csaba
polgármester*

Tájékoztató a Képviselő-testület legutóbbi üléséről

A Képviselő-testület valamennyi képviselő jelenlétében szeptember 10-én 16,00 órától tartotta előzetesen tervezett ülését.

Napirend előtt Tóth János jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet a nyár folyamán beadott és befogadott pályázatokról az árvíz kapcsán vis maior pályázat, a révek, kompok üzemeltetésére, működtetésére a szokásos éves pályázat benyújtására került sor.

Molnár Csaba polgármester napirend előtt a két ülés között történt fontosabb eseményekről, kiemelve az árvíz utómunkálatait, illetve a Katasztrófavédelmi Alappon (Művelődési Ház) átalakítási helyzetét.

A Képviselő-testület az 1./ napirend keretében tárgyalta a 2013. évi költségvetés módosítását, melyre az állami támogatások módosulása, valamint a korábban hozott testületi határozatok szolgáltak alapul. A Képviselő-testület a Pénzügyi Bizottság javaslatával egyetértően a rendelet módosítást egyhangúlag elfogadta.

A 2./ napirend keretében az Önkormányzat 2013. évi költségvetésének első félévi teljesítéséről szóló beszámolót tárgyalta meg a Képviselő-testület, melyet a Pénzügyi Bizottság véleményével egyetértően elfogadott egyhangúlag.

A 3./ napirend keretében rendelet-tervezetek véleményezésére került sor, melyek elfogadására a társadalmi véleményezést követően került sor, így a tervezetek a honlapon és a közösségi hirdetőn megtalálhatók. Ugyanezen napirend keretében két általános érvényű határozatot is hozott a Képviselő-testület. Elsőként a község területén lévő ingatlanok elővételi jogáról mondott le, felhatalmazva a polgármestert a nyilatkozatra, következő döntésével a testület a közművezetékek megépítéséhez általános érvényű tulajdonosi és közútkezelői hozzájárulást biztosított.

A 4./ napirend keretében a Képviselő-testület Duna parti sétány kialakítását kezdeményezte azzal, hogy az érintett tulajdonosok megkeresését követően szükség szerint mint közcélú igénybevétele, akár kisajátítás útján is kerüljön kialakításra a sétány.

Az 5./ napirend keretében a Tó környékének rendezése volt a téma. A Képviselő-testület a rendezetlen jogi és fizikai állapotokra is tekintettel, illetve a Tó környékén tapasztalható - nem megfelelő biztonsági állapotok miatt is - a Tó környékére, mint közcélú feladatellátásra kijelölt területre szintén vételi ajánlatot kíván tenni és végső soron a kisajátítást fogja kezdeményezni. E döntés előkészítésének érdekében a Környezetvédelmi Felügyelőség, valamint a Kormányhivatal megkeresése mellett a testület ügyvédet kért fel.

A 6./ napirend keretében a Dunán levonuló legutóbbi árvíz kapcsán döntés született a vis maior pályázat végleges költségigényéről, valamint az árvíz idején készített térképen, illetve a valóságban szereplő védővonal elfogadására.

A 7./ napirend keretében a Képviselő-testület tájékoztatást kapott az adózás helyzetéről és ennek kapcsán egyetértett azzal a javaslattal, hogy a hivatal az adóhátralékokat egy összegben befizetők részére az adópótlékból 50% kedvezményt nyújtson.

A 8./ napirend keretében közművelődés szervezői (könyvtárosi) álláspályázatot hirdetett meg a testület, mely a honlapon,

és a közösségi hirdetőben, valamint a kozigallas.hu honlapon is megjelent.

A 9./ napirend keretében a szüreti mulatság 100.000 Ft-os támogatásáról döntött a testület.

Molnár Csaba polgármester ezt követően javasolta zárt ülés tartását, tekintettel arra, hogy a további napirendek keretében személyiségi jogokat is érintő témák megtárgyalására kerül sor.

A 10./ napirend keretében a Kisoroszi Közalapítvány további működése került szóba. Az Alapítvány titkára a testületi ülést megelőzően mondott le, az Alapítvány Elnöke pedig a testületi ülésen jelentette be lemondását. Ezt követően a képviselő-testület felkérte a polgármestert, hogy a korábban, a képviselő-testület által megválasztott kuratórium tagjainak köszönje meg eddigi tevékenységét és a soron következő ülésen a testület új kuratóriumot kíván választani.

A 11./ napirend keretében a képviselő-testület az árvíz okozta károkkal kapcsolatban két kérelmet bíralt el.

A 12./ napirend keretében beiskolázási segélykérelmekről döntött a testület, valamint két megsemmisült épület esetében javasolta a hivatalnak a II. félévi adó elengedését.

A Képviselő-testület várhatóan októberben tartja soron következő ülését.

Kisoroszi, 2013. szeptember 25.

*Tóth János
jegyző*

Köszönjük hirdetőinknek, hogy támogatásukkal hozzájárultak az újság előállítás költségeihez!

Hirdetési áraink havonta (27% ÁFÁ-val):

apróhirdetés (10 szóig): 510 Ft, 1/16 oldal: 1 585 Ft,
1/8 oldal: 3 170 Ft, 1/4 oldal: 6 350 Ft, 1/2 oldal: 12 700 Ft.

Egész oldalas: 25 400 Ft (első borító nem lehet!)

Éves szerződés esetén 20% kedvezmény.

Hirdetésfelvevő: Szabó Mónika ügyintéző hivatal@kisoroszi.hu.



A kisoroszi Szüreti Mulatság margójára

Mi – akik ott jártunk a kisoroszi Szüreti Mulatságon – jól mulattunk, a Ringatón sok kis apróságot ringattunk, Fabók Mariann bábelőadásán pedig /szülők és gyermekek egyaránt/ ijedeztünk az ördög szállta székelly menyecskén és természetesen a kisoroszi óvodások szüreti előadását is mindannyian szeretettel figyeltük. Az időjárás, bár rémisztgette a szüreti népet, de mégis kegyes volt hozzánk a nap folyamán, így a gyerekek eső nélkül süthettek kukorica lepényt, készíthettek termésképet, próbálhattak népi játékokat és a délelőtti vetélkedőben megmutathatták, ki a falu legjobb szüretelője. Surányi Rozi és Szabó Dávid arattak győzelmet taliga tolásban, must ivásban, szőlő evésben, almadobásban és diótörésben.

Idén sem csalódtunk a kisoroszi asszonyok konyhabéli tudásában: jobbnál jobb szilvás sütemény-

nyek érkeztek az „Eszendő Kisoroszi Szilvás süteménye” címért, de Eöry Csilla alpolgármester asszony és Muzsik Józsefné 2012-es évi győztes bírálata után megtudhattuk, hogy az idei esztendő győztes süteménye Muzsik Krisztina szilvás pitéje lett. A 100 Ft-ért megvásárolható süteményeknek hamar gazdáik lettek, így a „Ruhaszüreten” vásárolt ruhákból és a sütemény adományokból összegyűlt 11.000 Ft-ból a kisoroszi óvoda bővítheti eszköztárát.

Eddig nem látott méretben töltöttük meg a kisoroszi buszmegállót is, ahol különleges módon a busz helyett ingyenesen lóra, illetve lovaskocsira lehetett felszállni a családoknak. A lovak, illetve a madarak ijesztgetésére színpadra lépő kisoroszi iskolások közül beöltözött élő madárijesztők csodálatos jelmezeit bírálhatta a közönség: a győztes Székely Emőke lett.

A „Bor-Ász Kvíz” elég nehéz kérdéseit megválaszolva tíz nagyszerű pohár bor talált gazdára, szerencsére nem egyetlen versenyző tudta csak a helyes válaszokat, így

józanul tértek a játékosok a Szüreti menet indulásához.

A felvezető lovasból, fogatokból és népzenešzkekből álló menet többször is körbejárta a főteret, kicsik-nagyok ültek a fogatosokkal és integettek el a 2013. esztendő szüreti napját.

Mi, a szervezők, akik hétről-hétre sokfelé járunk gyermekprogramokat csinálni, nagyvárosokban, kis településeken egyaránt, látjuk, hogy milyen fontosak az évek azon napjai, amikor a közösség megáll és az egész éves munka után közösen ünnepel valamit. Kevéske szőlőtőke található már a kisoroszi határban, valójában már nem a szüreti munkák elvégzését ünnepeljük, a kisoroszi szüreti mulatságon inkább talán egymást, a köztünk lakók tudását, gyermekeink ügyességét. Büszkék lehetünk rá hogy ennyi értékes ember él egy ilyen aprócska faluban, és hálásak lehetünk azoknak, akik önzetlen munkájukkal a közösségért tesznek. Ahogyan ezt idén is sokadszorra elmondhatjuk Kelemen Emma textilművészről, az idei „Asszonyi titkok” kiállítás rendezőjéről, vagy Golyháné Móró Kláráról aki kertészmérnöki tudásából átadott néhány apró részletet a kvíz játék segítségével. A legtöbb ilyen rendezvényt sok száz-

ezer forintos támogatásból hozzák létre, de látjuk, tapasztaljuk, nem ez a fontos. A kisoroszi szüretnek a kisorosziak közös munkájából adódó ünnepnek kell lennie. Mi néhányan, akik 2007-ben 2012-ben és az idei esztendőben a szüreti



A legrémisztöbb madárijesztő verseny győztese Székely Emőke



Eöry Csilla alpolgármester asszony és Muzsikné Piri néni nehezen tud dönteni, kié a legfinomabb szilvás sütemény?

Muzsik Krisztina a győztes szilvás pitével





mulatságon dolgoztunk, lehetőségeinkhez mérten igyekeztünk a legtöbbet nyújtani. Amennyiben vannak még ebben a kicsiny közösségben olyanok, akik úgy érzik, munkájukkal adni tudnának a Kisorosziban élőknek, mindenképp várjuk segítő szándékú jelentkezéseiket.

[Rokob Orsolya és a szervezők]

A szüreti lovas felvonulás élén
Eöry Zsombor
legényesen
cserdít
ostorával



Kovács Sándor képviselő lovas kocsiján vidám gyerekek és a két zenész



Kelemen Emma textilművész bemutatja magángyűjteményének ritka kincseit a Rác Fogadóban rendezett „Asszonyi titkok” c. kiállításán

Szüreti bál a régi Kisorosziban

Régen azért volt szüreti bál, mert volt mit szüretelni és ha jó volt a termés, volt mit ünnepelni. Az eladott bor és a szőlő ára gyarapította a család jövedelmét. Mivel azonban a katolikus búcsú is erre az időre esett, gyakran összemósódott a búcsúbállal, s akkor nem volt külön szüreti bál. Kisoroszinak jelentős szőlőültetvényei voltak (még a kápolna-dombon is tőkék voltak).

A háború előtt is voltak szüreti mulatságok, de ezeket maguk a falusiak szervezték, s bizony a három kocsmáros (Greff Károly, Kari; Bencsik és Afra) vetélkedtek a szüreti bál jogáért, de ezt mindig a Bencsik boltos-kocsmáros nyerte el, hisz neki volt nagy, padlós helyisége, ahová a táncosok és a zenekar is befért.



Kisoroszi szüreti felvonulás a fűtcán az 1960-as évek vége felé. Háttérben a mozivá átalakított Pecsénka ház, elől a mai „Diófa” kocsmá. A lányok a mellényeket még a háború előtről mentették át, a szőlőfürtökön nemzeti színű szalag lóg. A kocsik közepén szőlőtáposó fakád. A szórakoztatás itt még nem vált önálló iparággá: a zenészeken kívül mindenki helybeli lakos

Mert bizony élő cigányzene-
kar nélkül nem volt igazi a bál,



Az 1990-es rendszerváltás utáni évek lovas felvonulása a Hősök tere külső részén. Hordó és szőlő ekkorra már nemigen maradt Kisorosziban, így elkezdődött a turisztikai jellegű szórakoztató tömegrendezvények sorozata: szerves népi tradícióról itt már nem beszélhetünk

TŰZIFA-AKCIÓ



Tűzifa házhozszállítva,
lebillentve!

Tölgy 2.400.-/q

Akác 2.500.-/q

**FŰRÉSZELES, TELEKPUCOLÁS,
FAVÁGÁS, KASZÁLÁS
BONTOTT TÉGLA ELADÓ**

Mikolai Gábor 06-30-539-4074
Kisoroszi, Széchenyi u. 30., telefon:

jöllehet a dunabogdányi fúvósok is gyakori vendégek voltak, főleg a háború után. Egy 1890 körüli eredeti fotográfián 7 tagú (!) cigányzenekar játszik Kisorosziban. Ekkora mulatsághoz természetesen már kevés volt az orosz citerások lúdtollas pengetése, így nagy volt a készülődés. (Vajon tud még valaki citerán játszani Kisorosziban?)

Műsorok, előadások, vendégszereplők stb. ismeretlen fogalmak voltak, a falusiak maguk szórakoztatták magukat, s már alig várták, hogy egy fergeteges tánccal levezényeljenek. Természetesen, akkor még nem volt szégyen magyar ropogós csárdást, vagy tüzes sváb polkát táncolni, s nem is kellett máshonnan hívott „néptánc tanárokkal” tanítani, mert a gyerekek apjuktól, anyjuktól, nagyobb testvéreiktől tanulták meg a táncokat a gyakori lagzikon.

Úgy tudták a csárdást, a polkát, mint a verset az az András bácsi, aki 60 év után hazajött a szovjet fogságból és hibátlanul elmondta az öt kérdező riporternak a Szózat első két versszakát. Még hozzá magyarul mondta el.

[F. Horog József.]

Kisoroszi Község Önkormányzata
a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló”
1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján
pályázatot hirdet

KÖZMŰVELŐDÉS SZERVEZŐ ÉS KÖNYVTÁROS

munkakör betöltésére

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: Határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő

A munkavégzés helye: Pest megye, 2024 Kisoroszi, Hősök tere 1.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: A település művelődési házában közművelődés szervezői és könyvtárosi feladatok ellátása.

Illetmény és juttatások: Az illetmény megállapítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

Pályázati feltételek:

- Felsőfokú képzés, felsőfokú közművelődési szakképzés, könyvtárosi szakképzettség
- Büntetlen előélet

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

- Az ellátandó feladatokra vonatkozó elképzelések.
- Iskolai végzettséget igazoló okiratok másolata.
- Szakmai önéletrajz.
- 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány.
- Nyilatkozat arra vonatkozóan, hogy a pályázati anyagot az eljárásban résztvevők megismerhetik.
- Nyilatkozat arról, hogy a pályázó hozzájárul pályázatának nyilvános ülésen való tárgyalásához.

A munkakör betölthetőségének időpontja: A munkakör legkorábban 2013. november 18. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: 2013. október 29.

A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Molnár Csaba polgármester nyújt, a 06-30/488-17-68 telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja: Postai úton, a pályázatnak a Kisoroszi Község Önkormányzata címére történő megküldésével (2024 Kisoroszi, Széchenyi út. 93.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 03-466/2013, valamint a munkakör megnevezését: Közművelődés szervező (és könyvtáros).

A pályázat elbírálásának határideje: 2013. november 15.

A pályázati kiírás további közzétételének helye, ideje:

- www.kisoroszi.hu – 2013. szeptember 24.
- Kisoroszi Község Önkormányzatának hirdetőtáblája - 2013. szeptember 24.
- Tahitótfalu Község Önkormányzatának hirdetőtáblája és honlapja – 2013. szeptember 24.

A KÖZIGÁLLÁS publikálási időpontja: 2013. szeptember 27.

BURSA HUNGARICA ösztöndíj pályázat

Tájékoztató

Kisoroszi az idei évben is csatlakozik a Bursa Hungarica Pályázathoz. A pályázat benyújtásához a pályázónak előzetesen regisztrálnia kell a Bursa Hungarica Elektronikus Pályázatkezelési és Együttműködési Rendszerében (továbbiakban. EPER-Bursa rendszer) a következő címen: <https://www.eper.hu/eperbursa/paly/palybelep.aspx>. A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése a csatlakozott önkormányzatok pályázói részére. A személyes és pályázati adatok feltöltését követően a pályázati űrlapot kinyomtatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. A pályázat csak a pályázati kiírásban meghatározott csatolt mellékletekkel együtt érvényes. A pályázati kiírásban meghatározott valamely melléklet hiányában a pályázat formai hibásnak minősül. A benyújtott pályázatok befogadását az önkormányzatoknak az EPER-Bursa rendszerben igazolnia kell. A nem befogadott pályázatok az elbírálásban nem vehetnek részt.

Benyújtási cím: Kisoroszi Község Önkormányzata 2024 Kisoroszi, Széchenyi út 93.

A pályázat benyújtási határideje: 2013. november 15.

A benyújtási határidőn túl benyújtott pályázatok érvénytelenek.

A pályázattal kapcsolatban felvilágosítást ad: Szabó Mónika (az önkormányzatnál személyesen, illetve telefonon 26/392-015).

- „A” típusú: A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik a képzésre vonatkozó keretidőn belül, teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező mesterképzésben, egységes osztatlan képzésben, vagy felsőfokú szakképzésben folytatják tanulmányaikat.
- „B” típusú: A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű fiatalok jelentkezhetnek, akik a 2013/2014 tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolások; vagy felsőfokú diplomával nem rendelkező, felsőoktatási intézménybe még felvételt nem nyert érettségizettek; és a 2014/2015. tanévtől kezdődően felsőoktatási intézmény keretében teljes idejű (nappali tagozatos) alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben kívánnak részt venni.

A pályázók közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2014-ben először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2014/2015. tanévben ténylegesen megkezdik.

Figyelem! Nem részesülhetnek Bursa támogatásban a következő személyek:

- Magyar Honvédség és a fegyveres szervek hivatásos és szerződéses állományú hallgatói
- A középiskolai akkreditált iskolarendszerű felsőfokú szakképzésben részt vevő tanulók
- Doktori (PhD) képzésben résztvevők
- Külföldi intézménnyel hallgatói jogviszonyban állók

Kisoroszi Község Önkormányzata

A kisoroszi óvodások Budapesten

2013. szeptemberében a Magyar Mezőgazdasági Múzeumba látogattunk, ahol részt vettünk a „Nyomozás kiállításon és detektív játékon”. A nyomozó szőnyeget követve jártuk végig a múzeum termeit, próbáltuk kideríteni a rejtélyt, miközben ismerkedtünk

a kiállítás tárgyaival is. A kirándulás mozizással zárult, amit köszönünk Mátyók Maja Eszter és Mátyók Dániel szüleinek. Reméljük a gyermekek sok új élménnyel és ismerettel gazdagodtak.

*Szűcsné Vitéz Éva
óvodavezető*



REFORMÁTUS EGYHÁZ HÍREI



A Dedemswaart-i testvérgyülekezet látogatása

A szeptember hónap nyg eseménye volt gyülekezetünkben a holland testvérgyülekezet látogatása. Egész hónapban készültünk erre az egy hétre. 13-an érkeztek hozzánk. Sokan jó ismerősként köszönthették őket, de voltak közöttük olyanok is, akik most látogattak el ide először.

Sok közös programot szerveztünk: Budapestre, Visegrádra, Poroszlóra, Szentendrére, Dobogókőre.

Csütörtökön találkozott a küldöttség a presbitériummal, ahol e testvérkapcsolat jövőjét beszéltük meg. Szeretnénk rendszeresen meglátogatni egymást,



hogy a már kialakult szeretetkapcsolatok ne szakadjanak meg.

A presbiteri megbeszélés után a gyülekezetrel közös szeretetvendégséget is tartottunk, ahol az iskolások és felnőttek szórakoztatták vendégeinket táncikkal.

Jövőre meghívtak bennünket Dedemswaart-ba, a mely meghívást el is fogadtuk. Ha Isten is úgy akarja, akkor nyáron elmegyünk hozzájuk.

A viszontlátás reményességével búcsúztunk el egymástól egy emlékezetes hét után.

Ezuton is szeretném megköszönni mindazok munkáját, akik segítettek a vendéglátásban.

*Pályi Péter
lelkipásztor*



Tisztelt Lakosság!

Idén is be lehet nyújtani a TÚZIFA KÉRELMET

A kérelem nyomtatvány az Önkormányzatnál Szabó Mónika ügyintézőtől átvehető.

A kérelem benyújtásának határideje: 2013. október 15.



MŰSZAKI VIZSGAÁLLOMÁS TAHITÓTFALU

Műszaki vizsgáztatás,
eredetiségvizsgálat,
akár azonnal is!

Személyautó, teherautó, /3,5 t-ig/
utánfutó, motorkerépar
Bejelentkezés:

+ 36 30 900 48 98

2021 Tahitótfalu, Szabadság u. 15.
/Benzinkútnál, a TSZ területén/

Nyitva tartás: 7:00 - 15:00-ig

Fax: 06 26 631 288

E-mail: autovizsga81@gmail.com

Facebook: műszaki vizsgaállomás tahitótfalu

A Kisoroszi Nyugdijas Klub hírei

A szokásos, kéthetenkénti összejöveteleink az utóbbi hónapokban szüneteltek a Művelődési Ház komplett felújítási munkálatai miatt, de azért továbbra is tartjuk egymással a kapcsolatot.

Szeptember 6-án egy kellemes, verőfényes délutánon „leköltöttünk” a kis-Duna partra, ahol nagy táborfüzet raktunk (köszönjük szépen Mikolai Gábornak, hogy hozott nekünk hasított fűzfát). Szalonnasütés, beszélgetés és kellemes borozgatás volt a program, figyelemmel kísértük gyengéldő társaink sorsát, egészségi állapotát, s gyönyörködtünk a szép természet, az őszi napsütés és a Duna-part csodálatos látványában. Szokásainkhoz híven köszöntő dallal és énekkel emlékeztünk meg a Júliák, Klárák és Rózsák névnapjáról, majd Klubunk jóvendőjéről gondolkodtunk.

Szeretnénk folytatni a kéthetenkénti klub-összejöveteleket, hisz ezeknek fontos lelki megerősítő szerepük van az idősek számára, és segít abban, hogy ne váljunk véglegesen bezárkózó,

magányos, kedvetlen emberekké. Reméljük, ha elkészül, nagyon szép lesz a megújult Művelődési Ház és újra találkozhatunk ott a hűvös téli időkben is. Bár megszerettük Futaki József könyvtárost a ház régi „gazdáját” és hiányozni is fog, azért bízunk benne, hogy az új Művelődési Ház vezetővel is nagyon jó kapcsolatot fogunk tudni kiépíteni, s ebben természetesen számítunk Polgármester úr nagylelkű segítségére is.

*Matolcsy Ferenc
Nyugdijas Klub elnök*



KISOROSZI HÍRMONDÓ

Kiadja: Kisoroszi Község Önkormányzata

Felelős szerkesztő: Kisoroszi jegyzője. Nyomdai előkészítés és kivitelezés: Poremba Kft. 1162 Budapest Kistelek u 6/a. Telefon: 06-1-231-0983
Lapzárta minden hónap 25-én

Az újságba szánt anyagokat kérjük a kisoroszi.hirmondo@gmail.com (tel.: 06-20/484-4219) címre küldjék. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a beküldött anyagok között a helyhiányra tekintettel válogasson. Arculat és grafikai terv: Metz Géza. Címlapfotó: Szily Boldizsár

Kisoroszi szülötte, akire büszkék vagyunk

Mindig örömmel adunk hírt, ha kisoroszi születésű polgáraink valahol a nagyvilágban sikereket érnek el, hisz érzelmi kötődésük mellett a bennünket is örömmel tölt el a rangos elismerés. Ez történt 2013. augusztus 28-án is, amikor a néhai kisoroszi református lelképásztor (Ifj. Tóth József) egyik leánya Bordáné Tóth Klára az Emberi Erőforrások Minisztériumában Hoffman Rózsa államtitkár asszonytól átvehette a „BONIS BONA – A NEMZET TEHETSÉGEIÉRT” kitüntetést és díjat.

Miért kapta e díjat? Az indoklás szerint 16 évig oktatott kiemelkedő színvonalon művészettörténetet és rajzot a Baár-Madas Református Gimnáziumban, s 1996 óta folyamatosan szervez tehetséggondozó nyári alkotótáborokat, melynek eredményeként számos nemzetközi sikert ért el tanítványai (Franciaország-



ban, Németországban, Dániában, a Penguin grafikai világversenyen, stb.) a hazai sikerekről nem is beszélve.

A kisorosziak találgathattak vele, amikor a Községi Könyvtárban Futaki József a közönségnek

bemutatta „Archullató” c. verseskötetét, majd egy másik alkalommal érdekes előadást tartott freskó- és festményrestaurálási munkáiról. Szoros kisoroszi kötődését bizonyítja, hogy számos helytörténeti dokumentummal is gazdagította a Kisoroszi Helytörténeti Archívumot, legutóbb egy 1967-ben született kézirattal, mely a kisoroszi tájszavakról és tájszólasról ad hiteles korszéket.

Köszönjük és gratulálunk kedves Klára asszony, s kívánjuk, hogy még sokáig látogassa kedves tanítványaival a festői kis-Dunapartot, s őrizze meg hűségét szülőfaluja iránt, mely egykori tanáiraival valaha útnak indította.

[F.H.J.]



Anyakönyvi hírek

Kisorosziiban 2013. szeptember hónapban, gyermekszületés és házasságkötés nem történt.

Szeptember hónapban 1 fő Kisoroszi lakos hunyt el:

Név:	Kor:	Lakcím:	Elhalálozás ideje:
Jéri Gergely	81 éves	Kossuth u. 52.	2013. 09.03.

Nyugodjon békében!